



उत्तर प्रदेश विधान परिषद् की कार्य-सूची

शुक्रवार, 12 फाल्गुन, शक संवत् 1944
(03 मार्च, 2023)

समय : 11:00 बजे पूर्वाह्न

1-प्रश्न। (देखिये नत्थी 'क' व 'ख')

2-बेसिक शिक्षा राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार), प्रदेश के शिक्षा मित्रों को स्थाई किये जाने के सम्बन्ध में सर्वश्री आशुतोष सिन्हा, लाल बिहारी यादव व डा0 मान सिंह यादव, सदस्य, विधान परिषद् द्वारा दिनांक 27 मई, 2022 को नियम-105 के अन्तर्गत दी गई सूचना पर कृत कार्यवाही से सदन को अवगत करायेंगे।

3-माध्यमिक शिक्षा राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार), प्रदेश में सहायता प्राप्त माध्यमिक विद्यालयों में कार्यरत शिक्षकों का विनियमितीकरण एवं वेतन दिलाये जाने के सम्बन्ध में श्री ध्रुव कुमार त्रिपाठी, सदस्य, विधान परिषद् व श्री सुरेश कुमार त्रिपाठी, पूर्व सदस्य, विधान परिषद् द्वारा दिनांक 20 सितम्बर, 2022 को नियम-105 के अन्तर्गत दी गई सूचना पर कृत कार्यवाही से सदन को अवगत करायेंगी।

4-बेसिक शिक्षा राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार), प्रदेश के शिक्षा मित्रों को समान कार्य के लिये समान वेतन/मानदेय एवं आत्महत्या किये हुए शिक्षा मित्रों के परिवार को मुआवजा दिलाये जाने के सम्बन्ध में सर्वश्री मुकुल यादव, लाल बिहारी यादव, (डा0) मान सिंह यादव, आशुतोष सिन्हा, मोहम्मद जासमीर अंसारी व श्री शाहनवाज खान, सदस्य, विधान परिषद् द्वारा दिनांक 21 सितम्बर, 2022 को नियम-105 के अन्तर्गत दी गई सूचना पर कृत कार्यवाही से सदन को अवगत करायेंगे।

5-बेसिक शिक्षा राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार), प्रदेश के सरकारी सेवा की भर्तियों में आरक्षित वर्ग के साथ बड़े पैमाने पर अन्याय होने के सम्बन्ध में श्री भीमराव अम्बेडकर, सदस्य, विधान परिषद् द्वारा दिनांक 22 सितम्बर, 2022 को नियम-105 के अन्तर्गत दी गई सूचना पर कृत कार्यवाही से सदन को अवगत करायेंगे।

6-राजस्व राज्य मंत्री, जनपद-इटावा में तहसील क्षेत्र-चकरनगर एवं इटावा के हजारों गांवों में पूर्व की भांति बाढ़ आने से लोगों को हुये नुकसान के सम्बन्ध में श्री भीमराव अम्बेडकर, सदस्य, विधान परिषद् द्वारा दिनांक 23 सितम्बर, 2022 को नियम-105 के अन्तर्गत दी गई सूचना पर कृत कार्यवाही से सदन को अवगत करायेंगे।

7-माध्यमिक शिक्षा राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार), प्रदेश के माध्यमिक शिक्षा में वित्त विहीन लाखों शिक्षकों की समस्याओं का समाधान कराये जाने के सम्बन्ध में श्री ध्रुव कुमार त्रिपाठी, सदस्य, विधान परिषद् व श्री सुरेश कुमार त्रिपाठी, पूर्व सदस्य, विधान परिषद् द्वारा दिनांक 06 दिसम्बर, 2022 को नियम-105 के अन्तर्गत दी गई सूचना पर कृत कार्यवाही से सदन को अवगत करायेंगी।

8-बेसिक शिक्षा राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार), श्रीमती नीलम श्रीवास्तव, शिक्षा मित्र, प्राथमिक विद्यालय, जबरेला, विकास खण्ड-असोहा, जनपद-उन्नाव को कार्यभार ग्रहण कराये जाने के सम्बन्ध में श्री राज बहादुर सिंह चन्देल व डा0 आकाश अग्रवाल, सदस्य, विधान परिषद् द्वारा दिनांक 24 मई, 2022 को नियम-110 के अन्तर्गत दी गई सूचना पर कृत कार्यवाही से सदन को अवगत करायेंगे।

9-बेसिक शिक्षा राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार), प्रदेश के अनेकानेक जनपदों में शिक्षकों एवं शिक्षिकाओं से जबरन बी0एल0ओ0 कार्य कराये जाने के सम्बन्ध में श्री ध्रुव कुमार त्रिपाठी, सदस्य, विधान परिषद् व श्री सुरेश कुमार त्रिपाठी, पूर्व सदस्य, विधान परिषद् द्वारा दिनांक 19 सितम्बर, 2022 को नियम-110 के अन्तर्गत दी गई सूचना पर कृत कार्यवाही से सदन को अवगत करायेंगे।

10-मुख्य मंत्री, थाना-देवबन्द, जनपद-सहारनपुर में भ्रष्टाचार को उजागर करने वाले व्यक्तियों के ऊपर अनावश्यक एवं षडयन्त्र के तहत पद का दुरुपयोग करते हुये लगाये गये मुकदमें समाप्त कराये जाने के सम्बन्ध में श्री आशुतोष सिन्हा व श्री लाल बिहारी यादव, सदस्य, विधान परिषद् द्वारा दिनांक 23 सितम्बर, 2022 को नियम-110 के अन्तर्गत दी गई सूचना पर कृत कार्यवाही से सदन को अवगत करायेंगे।

11-बेसिक शिक्षा राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार), बेसिक शिक्षा विभाग में भर्ती किये गये 68500 सहायक शिक्षकों में से जनपद-उन्नाव के कुल 76 शिक्षकों को संशोधित आवंटित

जनपदों हेतु कार्यमुक्त किये जाने के सम्बन्ध में श्री राज बहादुर सिंह चन्देल व डा0 आकाश अग्रवाल, सदस्य, विधान परिषद् द्वारा दिनांक 28 मई, 2022 को नियम-111 के अन्तर्गत दी गई सूचना पर कृत कार्यवाही से सदन को अवगत करायेंगे।

12-माध्यमिक शिक्षा राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार), राम निवास स्मारक बालिका कालेज, तगासराय, जनपद-हापुड़ में वित्त विहीन नियमों के अन्तर्गत इण्टर की कक्षाओं में अध्ययनरत् छात्राओं से विद्यालय प्रबन्धक, कार्यवाहक प्रधानाचार्य, जिला विद्यालय निरीक्षक, हापुड़ की मिलीभगत से शासनादेश का उल्लंघन कर शिक्षण शुल्क तथा अनियमित नियुक्ति किये जाने के सम्बन्ध में श्री कुँवर महाराज सिंह, सदस्य, विधान परिषद् द्वारा दिनांक 20 सितम्बर, 2022 को नियम-111 के अन्तर्गत दी गई सूचना पर कृत कार्यवाही से सदन को अवगत करायेंगी।

13-उच्च शिक्षा मंत्री, उत्तर प्रदेश में सहायता प्राप्त पूर्व माध्यमिक विद्यालय, डिग्री कालेजों के 60-70 वर्ष पुराने भवनों को चिन्हित कर जीर्णोद्धार एवं अनुदान राशि दिये जाने के सम्बन्ध में डा0 हरी सिंह ढिल्लो, सदस्य, विधान परिषद् द्वारा दिनांक 21 सितम्बर, 2022 को नियम-111 के अन्तर्गत दी गई सूचना पर कृत कार्यवाही से सदन को अवगत करायेंगे।

14-मुख्य मंत्री, जनपद-अमेठी में थाना-मुंशीगंज में तैनात थानेदार के विरुद्ध अनैतिक हस्ताक्षर कर जमीन कब्जा दिलाने और भ्रष्टाचार कराये जाने के सम्बन्ध में श्री राज बहादुर सिंह चन्देल व डा0 आकाश अग्रवाल, सदस्य, विधान परिषद् द्वारा दिनांक 23 सितम्बर, 2022 को नियम-111 के अन्तर्गत दी गई सूचना पर कृत कार्यवाही से सदन को अवगत करायेंगे।

15-बेसिक शिक्षा राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार), उत्तर प्रदेश के बेसिक शिक्षा परिषद् के संचालित प्राथमिक, उच्च प्राथमिक विद्यालयों में कायाकल्प योजना के अन्तर्गत जीर्णोद्धार हेतु महिला प्रधान अध्यापिकाओं को निर्माण कार्य में लगाये जाने के कारण पठन-पाठन में होने वाली कठिनाइयों के सम्बन्ध में श्री राज बहादुर सिंह चन्देल, सदस्य, विधान परिषद् द्वारा दिनांक 25 मई, 2022 को नियम-111 के अन्तर्गत दी गई सूचना पर वक्तव्य देंगे।

16-बेसिक शिक्षा राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार), जनपद-सम्भल के अन्तर्गत आने वाले समस्त प्राथमिक विद्यालयों में कार्यरत शिक्षकों/शिक्षा मित्रों को ग्रीष्मावकाश होने के बावजूद उनसे कार्य कराये जाने के सम्बन्ध में श्री ध्रुव कुमार त्रिपाठी, सदस्य, विधान परिषद् व श्री सुरेश कुमार त्रिपाठी, पूर्व सदस्य, विधान परिषद् द्वारा दिनांक 31 मई, 2022 को नियम-111 के अन्तर्गत दी गई सूचना पर वक्तव्य देंगे।

17-मुख्य मंत्री, जनपद-रायबरेली के ग्राम-सूरजपुर बनापार, तहसील व थाना-डलमऊ की श्रीमती कांति पत्नी स्व0 रामअनूप द्वारा विपक्षी दबंग लोगों पर दर्ज प्राथमिकी पर कोई कार्यवाही न किये जाने के सम्बन्ध में श्री भीमराव अम्बेडकर, सदस्य, विधान परिषद् द्वारा दिनांक 06 दिसम्बर, 2022 को नियम-111 के अन्तर्गत दी गई सूचना पर वक्तव्य देंगे।

18-मुख्य मंत्री, उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा पूरे प्रदेश के प्रत्येक ग्राम पंचायत स्तर पर एक एकड़ या उससे अधिक क्षेत्रफल को खेल के मैदान के रूप में आरक्षित करने सम्बन्धी आदेश का पालन किये जाने के सम्बन्ध में इंजी० अवनीश कुमार सिंह, सदस्य, विधान परिषद् द्वारा दिनांक 06 दिसम्बर, 2022 को नियम-111 के अन्तर्गत दी गई सूचना पर वक्तव्य देंगे।

19-डा० मान सिंह यादव, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत कंचन सिटी, उत्तरधोना गरूपुरवा, चिनहट, जनपद-लखनऊ के निवासियों की ओर से सड़क व नाली का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ग')

20-डा० मान सिंह यादव, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-कहरा सुलेमपुर, ब्लाक-अकबरपुर, जनपद-अम्बेडकर नगर के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'घ')

21-श्री भीमराव अम्बेडकर, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम पंचायत-कर्वा बुजुर्ग, विकास खण्ड-महेवा, जनपद-इटावा के निवासियों की ओर से नाली का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ङ')

22-श्री भीमराव अम्बेडकर, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम पंचायत-कर्वा बुजुर्ग, विकास खण्ड-महेवा, जनपद-इटावा के निवासियों की ओर से इण्टरलॉकिंग सड़क व नाली का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'च')

23-डा० मानवेन्द्र प्रताप सिंह 'गुरु जी', सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत मुहरैनी, इगलास, जनपद-अलीगढ़ के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'छ')

24-डा० मानवेन्द्र प्रताप सिंह 'गुरु जी', सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-खरई, ब्लाक-धनीपुर,

जनपद-अलीगढ़ के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ज')

25-श्री अनूप कुमार गुप्ता, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-औरंगाबाद, विकास खण्ड-पसगवां, जनपद-लखीमपुर खीरी के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'झ')

26-श्री अनूप कुमार गुप्ता, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम सभा-धुरुघुट्टा बुजुर्ग, विकास खण्ड-धौरहरा, जनपद-लखीमपुर खीरी के निवासियों की ओर से इण्टरलॉकिंग सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ञ')

27-इंजी० अवनीश कुमार सिंह, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम सभा-सहिजना, विकास खण्ड-माधौगंज, तहसील-बिलग्राम, जनपद-हरदोई के निवासियों की ओर से विवाह घर का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ट')

28-इंजी० अवनीश कुमार सिंह, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-कैमी भूड, विकास खण्ड-मितौली, जनपद-लखीमपुर खीरी के निवासियों की ओर से विवाह घर का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ठ')

29-श्री कुँवर महाराज सिंह, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-नवादावन, विकास खण्ड व तहसील-फरीदपुर, जनपद-बरेली के निवासियों की ओर से सी०सी० सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ड')

30-श्री कुँवर महाराज सिंह, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-जादौपुर गोलीनगला, विकास

खण्ड-भुता, तहसील-फरीदपुर, जनपद-बरेली के निवासियों की ओर से सी0सी0 सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ढ')

31-श्री उमेश द्विवेदी, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत मोहल्ला-गंगानगर, वार्ड संख्या-4, ग्राम-अमौसी, विकास खण्ड-सरोजनीनगर, जनपद-लखनऊ के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ण')

32-श्री उमेश द्विवेदी, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत विशुनपुर, फतेहपुर रोड, जनपद-बाराबंकी के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'त')

33-श्री पवन कुमार सिंह, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-उलारा व टिकरा, विकास खण्ड-बिसवां, जनपद-सीतापुर के निवासियों की ओर से बिसवां से सीतापुर रोड रेलवे क्रॉसिंग पर ओवर ब्रिज का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'थ')

34-श्री पवन कुमार सिंह, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत विकास खण्ड-बिसवां, जनपद-सीतापुर के निवासियों की ओर से राजकीय कन्या डिग्री कालेज का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'द')

35-श्री आशुतोष सिन्हा, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम सभा-लालपुर, पोस्ट-कैथावा, तहसील-बिधूना, जनपद-औरैया के निवासियों की ओर से सी0सी0 सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ध')

36-श्री आशुतोष सिन्हा, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-जिगना व तोलीपुर मौजा, विकास खण्ड-शहाबगंज, जनपद-चन्दौली के निवासियों की ओर से पुलों का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'न')

37-श्री विजय बहादुर पाठक, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम पंचायत-खलीपतपुर, विकास खण्ड-तहबरपुर, तहसील-निजामाबाद, जनपद-आजमगढ़ के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'प')

38-श्री विजय बहादुर पाठक, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-दमदियौना, ग्राम पंचायत-शम्भूपुर, विकास खण्ड-अहरौला, तहसील-बूढनपुर, जनपद-आजमगढ़ के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'फ')

39-श्रीमती रमा निरंजन, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-पथरेडी, ब्लाक-बामौर, जनपद-झांसी के निवासियों की ओर से शमशान घाट का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगी।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ब')

40-श्रीमती रमा निरंजन, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम पंचायत-कटकरी बुजुर्ग, विकास खण्ड-नदीगांव, जनपद-जालौन के निवासियों की ओर से स्वर्गधाम (मरघट) के नवनिर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगी।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'भ')

41-श्रीमती प्रज्ञा त्रिपाठी, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम पंचायत-समूहतारा, विकास खण्ड-पयागपुर, जनपद-बहराइच के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगी।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'म')

42-श्रीमती प्रज्ञा त्रिपाठी, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम पंचायत-गुरचाही, विकास खण्ड-पयागपुर, जनपद-बहराइच के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगी।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'य')

43-श्री राम चन्द्र प्रधान, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत आतिफ विहार कालोनी, तिवारीगंज, विकास खण्ड-चिनहट, जनपद-लखनऊ के निवासियों की ओर से सी0सी0 सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'र')

44-श्री राज बहादुर सिंह चन्देल, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम सभा-मुतैहरापुर, विकास खण्ड-मलासा, जनपद-कानपुर देहात के निवासियों की ओर से राजकीय नलकूप लगवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ल')

45-श्री मुकुल यादव, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम सभा-लालपुर, पोस्ट-कैथावा, तहसील-बिधूना, जनपद-औरैया के निवासियों की ओर से सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'व')

46-डा0 सरोजनी अग्रवाल, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत आनन्द लोक कालोनी, निकट रेडियो आकाशवाणी, चिनहट, जनपद-लखनऊ के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगी।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'श')

47-श्री ध्रुव कुमार त्रिपाठी, सदस्य, विधान परिषद्, सदन की प्रक्रिया तथा कार्य-संचालन नियमावली के नियम-215 के अन्तर्गत ग्राम-बाकलपुर, ब्लाक-निधौली कला, जनपद-एटा के निवासियों की ओर से सड़क का निर्माण करवाये जाने के सम्बन्ध में दी गई याचिका प्रस्तुत करेंगे।

(याचिका के लिए देखिये नत्थी 'ष')

48-वित्तीय वर्ष 2023-2024 के आय-व्ययक पर सामान्य चर्चा। (षष्ठम दिवस)

लखनऊ :

शुक्रवार, 12 फाल्गुन, शक संवत् 1944
(03 मार्च, 2023)

आज्ञा से,

डा0 राजेश सिंह,
प्रमुख सचिव।

3 मार्च, 2023

विधान परिषद् के प्रथम सत्र (2023) का द्वितीय शुक्रवार

प्रश्न संख्या *1
सरकार को भेजने/
प्राप्त होने की तिथि
16-2-2023



नत्थी 'क'

शुक्रवार, दिनांक 3 मार्च, सन् 2023 ई0

[माननीय मंत्री जी से अल्पसूचित रूप में उत्तर की अनुज्ञा प्राप्त
न होने के कारण अल्पसूचित से तारांकित रूप में
निर्धारित प्रश्न]

जनपद-कानपुर देहात के ग्राम मड़ौली में जलता हुआ छप्पर
गिर जाने से माँ और बेटी के मौत की उच्च स्तरीय जांच
कराये जाने के सम्बन्ध में

श्री भीमराव अम्बेडकर

1

*1-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि जनपद-कानपुर
देहात के ग्राम-मड़ौली में दिनांक 13 फरवरी, 2023 को
अतिक्रमण हटवाने के नाम पर जलता हुआ छप्पर गिर जाने
से मां और बेटी की जलकर मौत हो गयी थी ?

(ख) यदि हां, तो क्या उक्त प्रकरण की उच्च स्तरीय
जांच कराके जांच आख्या सदन की मेज पर रखेंगे ?

मुख्य मंत्री

3 मार्च, 2023

2

3 मार्च, 2023

विधान परिषद् के प्रथम सत्र (2023) का द्वितीय शुक्रवार

प्रश्न संख्या	सरकार को भेजने/प्राप्त होने की तिथि
*1	12-2-2023
*2	12-2-2023
*3	12-2-2023
*4	12-2-2023
*5	12-2-2023
*6	12-2-2023
*7	12-2-2023
*8	12-2-2023
*9	12-2-2023
*10	12-2-2023
*11	12-2-2023
*12	12-2-2023
*13	12-2-2023
*14	12-2-2023
*15	12-2-2023
*16	12-2-2023
*17	12-2-2023
*18	12-2-2023
*19	15-2-2023

अतारांकित प्रश्न

1	23-1-2023
2	27-1-2023
1	12-2-2023
2	12-2-2023
3	12-2-2023
4	12-2-2023
5	12-2-2023
6	12-2-2023
7	12-2-2023
8	12-2-2023
9	12-2-2023
10	14-2-2023



प्रश्न संख्या	सरकार को भेजने/प्राप्त होने की तिथि
11	12-2-2023
12	12-2-2023
13	12-2-2023
14	12-2-2023
15	12-2-2023
16	12-2-2023
17	12-2-2023
18	12-2-2023
19	12-2-2023
20	12-2-2023
21	12-2-2023
22	12-2-2023
23	12-2-2023
24	12-2-2023
25	12-2-2023
26	13-2-2023
27	14-2-2023
28	14-2-2023
29	14-2-2023
30	14-2-2023
31	14-2-2023
32	15-2-2023
33	17-2-2023
34	17-2-2023
35	17-2-2023
36	17-2-2023
37	17-2-2023
38	24-1-2023

नत्थी 'ख'

शुक्रवार, दिनांक 3 मार्च, सन् 2023 ई०

तारांकित प्रश्न

महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ, वाराणसी, सम्पूर्णानन्द संस्कृत विश्वविद्यालय, वाराणसी, पूर्वांचल विश्वविद्यालय, जौनपुर एवं चन्द्रशेखर विश्वविद्यालय, बलिया के विभिन्न संकायों में शिक्षकों एवं कर्मचारियों के रिक्त पदों पर नियुक्ति कराये जाने के सम्बन्ध में

श्री आशुतोष सिन्हा

1

*1-(क) क्या उच्च शिक्षा मंत्री बतायेंगे कि महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ, वाराणसी, सम्पूर्णानन्द संस्कृत विश्वविद्यालय, वाराणसी, पूर्वांचल विश्वविद्यालय, जौनपुर एवं

उच्च शिक्षा मंत्री

चन्द्रशेखर विश्वविद्यालय, बलिया के विभिन्न संकायों में शिक्षकों एवं कर्मचारियों के कुल रिक्त पदों की संख्या कितनी है तथा इन रिक्त पदों पर नियुक्ति करायेंगे ?

(ख) यदि हाँ, तो कब तक ?

(ग) यदि नहीं, तो क्यों ?

जनपद-बुलन्दशहर, तहसील-शिकारपुर के ग्राम-सभा सुर्खरू के सरकारी भूमि को खेल मैदान दर्ज करने के प्रस्ताव के सम्बन्ध में

श्री स्वामी प्रसाद मौर्य
2

*2-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि जनपद-बुलन्दशहर, तहसील शिकारपुर के ग्राम सभा सुर्खरू के सरकारी भूमि गाटा संख्या-690/469 हेक्टेयर को अभिलेखों में खेल मैदान दर्ज कराने का प्रस्ताव शासन को प्राप्त हुआ है ?

मुख्य मंत्री

(ख) यदि हाँ, तो उक्त प्रस्ताव पर अब तक क्या कोई कार्यवाही की गयी है ?

(ग) यदि नहीं, तो क्यों ?

वर्ष 2022 में प्राइमरी शिक्षकों के अन्तर्जनपदीय स्थानान्तरण के सम्बन्ध में

डा० मान सिंह यादव
3

*3-(क) क्या बेसिक शिक्षा मंत्री बतायेंगे कि वर्ष 2022 में कितने प्राइमरी शिक्षकों के अन्तर्जनपदीय स्थानान्तरण हेतु आनलाइन आवेदन प्राप्त हुए हैं और कितने शिक्षकों के स्थानान्तरण किये गये हैं ?

बेसिक शिक्षा
राज्य मंत्री
(स्वतंत्र प्रभार)

(ख) जिन शिक्षकों का स्थानान्तरण नहीं किया गया है उसके क्या कारण हैं ?

(ग) कब तक उनके स्थानान्तरण कर दिये जायेंगे ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

जनपद-बलिया के ग्राम सभा-पिपरसन्डा, तहसील-बलिया सदर के अन्तर्गत खसरा संख्या-123 की भूमि से अवैध कब्जा हटवाकर खेल का मैदान बनवाये जाने के सम्बन्ध में

श्री ध्रुव कुमार त्रिपाठी
4

*4-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि ग्राम सभा-पिपरसन्डा, तहसील-बलिया सदर, जनपद-बलिया के अन्तर्गत खसरा संख्या-123 की भूमि खेल के मैदान हेतु दर्ज है ?

मुख्य मंत्री

(ख) यदि हाँ, तो उक्त खेल के मैदान की भूमि का कुल रकबा कितना है ?

(ग) क्या उक्त गाँव के सार्वजनिक खेल के मैदान की भूमि पर कुछ व्यक्तियों द्वारा अवैध रूप से कब्जा करने के कारण आस-पास की ग्राम सभा के बच्चे खेलने से वंचित हो रहे हैं ?

(घ) यदि हाँ, तो क्या अवैध रूप से कब्जा करने वाले व्यक्तियों से उक्त खेल के मैदान की भूमि को कब्जा मुक्त कराकर खेल का मैदान बनवायेंगे ?

(ङ) यदि हाँ, तो कब तक ?

(च) यदि नहीं, तो क्यों ?

आगरा जिले में दिनांक 13 जनवरी, 2023 को उप मुख्य मंत्री (ग्राम्य विकास) के आगमन पर किये गये आयोजन पर खर्च की धनराशि तथा जनप्रतिनिधियों के प्रोटोकॉल के सम्बन्ध में

डा० आकाश अग्रवाल

5

*5-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (ग्राम्य विकास) बतायेंगे कि आगरा जिले में दिनांक 13 जनवरी, 2023 को उप मुख्य मंत्री (ग्राम्य विकास) उत्तर प्रदेश का आगरा आगमन हुआ था एवं ग्राम पंचायत बमरौली कटारा, विकास खण्ड बरौली अहीर में ग्राम चौपाल आयोजित की गई थी ?

उप मुख्य मंत्री

(ख) क्या यह एक सरकारी आयोजन था ?

(ग) यदि यह सरकारी आयोजन था, तो इस आयोजन पर कितने रुपये खर्च किए गए हैं एवं इस कार्यक्रम में जनप्रतिनिधियों के प्रोटोकॉल का ध्यान रखा गया था ?

उत्तर प्रदेश में मनरेगा योजना के अन्तर्गत रोजगार कार्ड धारक बेरोजगार श्रमिकों को बेरोजगारी भत्ता दिये जाने के सम्बन्ध में

श्री भीमराव अम्बेडकर

6

*6-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (ग्राम्य विकास) बतायेंगे कि उत्तर प्रदेश में मनरेगा योजना संचालित है ?

उप मुख्य मंत्री

(ख) यदि हाँ, तो उक्त योजना के तहत कितने रोजगार कार्ड जारी किये गये हैं ?

(ग) क्या रोजगार कार्ड धारक श्रमिकों को रोजगार मांगने के 15 दिन के भीतर रोजगार दिया जाना अनिवार्य है ?

(घ) यदि हाँ, तो दिनांक 01 जनवरी, 2023 से 17 जनवरी, 2023 के मध्य कितने श्रमिकों को रोजगार दिया गया है ?

(ङ) क्या रोजगार न मिलने वाले श्रमिकों को बेरोजगारी भत्ता देने की व्यवस्था है ?

(च) यदि हाँ, तो दिनांक 01 जनवरी, 2023 से 17 जनवरी, 2023 के मध्य रोजगार न मिलने वाले श्रमिकों को बेरोजगारी भत्ता दिया गया है ?

(छ) यदि नहीं, तो क्यों ?

जनपद बरेली में दिनांक 15 अक्टूबर, 2021 से 30 जनवरी, 2022 के मध्य लाइसेंस प्राप्त करने वाले अभ्यर्थियों के नाम व स्थाई पते की सूची दिये जाने के सम्बन्ध में

श्री स्वामी प्रसाद मौर्य

7

*7-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि जनपद बरेली में दिनांक 15 अक्टूबर, 2021 से दिनांक 30 जनवरी, 2022 के मध्य कितने शस्त्र लाइसेंस बनाये गये तथा किस-किस दिनांक को व किन-किन जिलाधिकारियों के कार्यकाल में बनाये गये ?

मुख्य मंत्री

(ख) क्या उक्त अभ्यर्थियों के नाम व स्थाई पतों की सूची सदन की मेज पर रखेंगे ?

जनपद वाराणसी के अस्सी घाट व राजघाट पर नहर के निर्माण हेतु एन0जी0टी0 से अनुमति लेने के सम्बन्ध में

श्री आशुतोष सिन्हा

8

*8-(क) क्या जल शक्ति मंत्री बतायेंगे कि जनपद वाराणसी के अस्सी घाट एवं राजघाट पर गंगाजल के दबाव को कम करने के लिए लगभग 11.95 करोड़ रुपये की लागत से लगभग 5.3 कि0मी0 नहर का निर्माण किया गया था ?

जल शक्ति मंत्री

(ख) क्या उक्त नवनिर्मित नहर का अस्तित्व अब भी है ?

(ग) क्या उक्त नहर के निर्माण हेतु एन0जी0टी0 से अनुमति ली गई थी ?

(घ) यदि हां, तो एन0जी0टी0 से प्राप्त एन0ओ0सी0 की कॉपी उपलब्ध करायेंगे ?

(ङ) यदि नहीं, तो क्यों ?

जनपद फर्रुखाबाद में दिनांक 25 अक्टूबर, 2019 से 15 अक्टूबर, 2021 के मध्य लाइसेंस प्राप्त करने वाले अभ्यर्थियों के नाम व स्थाई पते की सूची दिये जाने के सम्बन्ध में

श्री स्वामी प्रसाद मौर्य

9

*9-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि जनपद फर्रुखाबाद में दिनांक 25 अक्टूबर, 2019 से 15 अक्टूबर, 2021 के मध्य कितने शस्त्र लाइसेंस बनाये गये तथा किस-किस दिनांक को व किन-किन जिलाधिकारियों के कार्यकाल में बनाये गये ?

मुख्य मंत्री

(ख) क्या उक्त अभ्यर्थियों के नाम व स्थाई पतों की सूची सदन की मेज पर रखेंगे ?

श्री आशुतोष सिन्हा

*10-[अन्तरित]

10

जनपद-सन्तकबीर नगर के संस्कृत पाठशालाओं में मानदेय पर नियुक्त शिक्षकों को मानदेय की धनराशि का भुगतान किये जाने के सम्बन्ध में

श्री ध्रुव कुमार त्रिपाठी

*11-(क) क्या माध्यमिक शिक्षा मंत्री बतायेंगे कि शिक्षकों की कमी को देखते हुए संस्कृत पाठशालाओं में रुपये 15,000/- प्रतिमाह मानदेय पर नियुक्तियों की गई हैं ?

माध्यमिक शिक्षा
राज्य मंत्री
(स्वतंत्र प्रभार)

11

(ख) यदि हां, तो जनपद-सन्तकबीर नगर में ऐसे मानदेय पर नियुक्त शिक्षकों की कुल संख्या कितनी है ?

(ग) क्या वेतन भुगतान हेतु जिला विद्यालय निरीक्षक सन्तकबीर नगर द्वारा अभी तक मानदेय की धनराशि का भुगतान नहीं किया गया है ?

(घ) उक्त शिक्षकों के मानदेय का भुगतान अभी तक न होने के क्या कारण हैं ?

(ङ) क्या उक्त का पूर्ण विवरण सदन की मेज पर रखेंगे ?

प्रदेश में अनियमित वर्षा के कारण माह सितम्बर, 2022 से अक्टूबर, 2022 तक किसानों की नुकसान हुई फसलों का समुचित भुगतान राशि दिलाये जाने के सम्बन्ध में

श्री भीमराव अम्बेडकर

*12-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि पूरे प्रदेश में अनियमित वर्षा के कारण माह सितम्बर, 2022 से अक्टूबर, 2022 तक बड़ी जन-धन की हानि हुई है ?

मुख्य मंत्री

12

(ख) यदि हां, तो किसानों की फसल को हुये नुकसान का आंकलन कराकर समुचित भुगतान दिलाने की व्यवस्था करायेंगे ?

(ग) यदि हां, तो कब तक ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

जनपद-बलिया में स्थापित एवं संचालित जन नायक विश्वविद्यालय में सभी स्तर के शिक्षकों एवं कर्मचारियों के रिक्त पदों पर नियुक्ति कराये जाने के सम्बन्ध में

श्री ध्रुव कुमार त्रिपाठी

*13-(क) क्या उच्च शिक्षा मंत्री बतायेंगे कि जनपद-बलिया में स्थापित एवं संचालित जन नायक विश्वविद्यालय, बलिया में सभी स्तर के शिक्षकों एवं

उच्च शिक्षा मंत्री

13

कर्मचारियों के कितने पद सृजित हैं और अब तक कितने पद रिक्त चल रहे हैं ?

(ख) क्या उक्त रिक्त पदों पर शिक्षकों और कर्मचारियों की नियुक्तियां करायेंगे ?

जनपद-इटावा में माह सितम्बर व अक्टूबर, 2022 में प्राकृतिक आपदा से पीड़ित परिवारों को आर्थिक मदद उपलब्ध कराये जाने के सम्बन्ध में

श्री भीमराव अम्बेडकर

14

*14-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि प्राकृतिक आपदा में होने वाली जनहानि पर सरकार आर्थिक मदद करती है ?

मुख्य मंत्री

(ख) यदि हां, तो माह सितम्बर व अक्टूबर, 2022 में जनपद-इटावा में प्राकृतिक आपदा से कितनी जनहानि हुई ?

(ग) क्या उन्हें आर्थिक मदद दी जा चुकी है या कुछ पीड़ित परिवार छूट गये हैं ?

(घ) क्या छूटे हुए सभी परिवारों को आर्थिक मदद अतिशीघ्र उपलब्ध करायेंगे ?

(ङ) यदि नहीं, तो क्यों ?

वर्तमान में प्रदेश में कार्यरत शिक्षा मित्रों को अन्य सहायक अध्यापकों की भांति मूलभूत सुविधायें उपलब्ध कराये जाने के सम्बन्ध में

डा० मान सिंह यादव

15

*15-(क) क्या बेसिक शिक्षा मंत्री बतायेंगे कि वर्तमान में प्रदेश में कितने शिक्षा मित्र कार्यरत हैं ?

बेसिक शिक्षा

राज्य मंत्री

(स्वतंत्र प्रभार)

(ख) उपरोक्त शिक्षा मित्रों को अन्य सहायक अध्यापकों की भांति मिलने वाली मूलभूत सुविधाओं को मुहैया करायेंगे ?

(ग) यदि हां, तो कब तक ?

वर्ष 2022 में उत्तर प्रदेश माध्यमिक शिक्षा परिषद् के द्वारा हाई स्कूल एवं इण्टरमीडिएट संस्थानों को मान्यता देने की नियमावली में परिवर्तन/संशोधन/सुझावों के सम्बन्ध में

डा० आकाश अग्रवाल

16

*16-(क) क्या माध्यमिक शिक्षा मंत्री बतायेंगे कि वर्ष 2022 में उत्तर प्रदेश माध्यमिक शिक्षा परिषद् के द्वारा हाई स्कूल एवं इण्टरमीडिएट संस्थानों को मान्यता देने की नियमावली में परिवर्तन करके नयी नियमावली बनायी जा रही थी ?

माध्यमिक शिक्षा

राज्य मंत्री

(स्वतंत्र प्रभार)

(ख) यदि हां, तो क्या इसके लिए नई नियमावली में परिवर्तन/संशोधन के लिए दिनांक 28 अगस्त, 2022 तक ई-मेल के माध्यम से संशोधन/परिवर्तन के सुझाव मांगे गए थे ?

(ग) क्या दिनांक 28 अगस्त, 2022 तक bsslucknow1@gmail.com से नई नियमावली में परिवर्तन/संशोधन के लिए सुझाव प्राप्त हुये थे ?

(घ) यदि हां, तो प्राप्त सुझाव क्या थे ?

(ङ) प्राप्त आपत्तियों/सुझावों पर उत्तर प्रदेश माध्यमिक शिक्षा परिषद् के द्वारा कोई कार्यवाही की गई ?

(च) कुल कितने परिवर्तन/संशोधन प्राप्त हुए तथा इन परिवर्तन/सुझावों के निस्तारण करने के लिए उत्तर प्रदेश माध्यमिक शिक्षा परिषद् की कोई बैठक हुई ?

(छ) यदि बैठक हुई है, तो उन सुझावों का निस्तारण करने की प्रक्रिया का विस्तृत विवरण सदन की मेज पर रखेंगे ?

प्रदेश में पिछले तीन वर्षों में बलात्कार के पंजीकृत मामलों की चार्जशीट मा0 न्यायालय को प्रेषित किये जाने के सम्बन्ध में

डा0 मान सिंह यादव

17

*17-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि प्रदेश में पिछले तीन वर्षों में कितने बलात्कार के मामले पंजीकृत किये गये हैं ?

मुख्य मंत्री

(ख) उक्त मामलों में से कितने मामलों की विवेचना पूरी करके चार्जशीट मा0 न्यायालय को प्रेषित कर दी गई है ?

(ग) कितने मामले अभी भी विवेचनाधीन हैं ?

(घ) उक्त लम्बित विवेचनाधीन मामलों की विवेचना पूरी करके कब तक चार्जशीट मा0 न्यायालय में प्रेषित की जायेगी ?

डा0 आकाश अग्रवाल

18

*18-[अन्तरित]

इंजी0 अवनीश कुमार सिंह

19

*19-[विस्तीर्णता के आधार पर निरस्त]

[परिषद् की दिनांक 24-2-2023 की बैठक में अन्तरिम उत्तरित अतारांकित प्रश्न]

श्री अशोक अग्रवाल

1

1-[अन्तरित]

श्री भीमराव अम्बेडकर

2-[अन्तरित]

2

अतारांकित प्रश्न

डा0 मान सिंह यादव

1

1-(क) क्या माध्यमिक शिक्षा मंत्री बतायेंगे कि प्रयागराज तथा झांसी मण्डल में माध्यमिक शिक्षकों के कितने पद रिक्त हैं ?

(ख) उक्त रिक्त पदों को शीघ्र भरे जाने हेतु सरकार के पास कोई कार्य योजना है ?

(ग) यदि हां, तो उक्त का सम्पूर्ण विवरण सदन की मेज पर रखेंगे ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

माध्यमिक शिक्षा
राज्य मंत्री
(स्वतंत्र प्रभार)

डा0 मान सिंह यादव

2

2-(क) क्या जल शक्ति मंत्री बतायेंगे कि वित्तीय वर्ष 2022-23 में प्रयागराज तथा झांसी मण्डल में पेयजल की कितनी परियोजनाएं सक्रिय हैं ?

(ख) उक्त परियोजनाओं के सापेक्ष अब तक कितना कार्य सम्पन्न किया गया है ?

(ग) अवशेष कार्यों को कब तक पूर्ण करायेंगे ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

जल शक्ति मंत्री

श्री आशुतोष सिन्हा

3

3-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि वाराणसी एवं मिर्जापुर मण्डल के अन्तर्गत तहसील स्तर पर दिनांक 01 जनवरी, 2018 से 31 दिसम्बर, 2022 तक कितने राजस्व के मुकदमें पंजीकृत किये गये हैं ?

(ख) उक्त मुकदमों के शीघ्र निस्तारण की सरकार के पास क्या कार्य योजना है ?

(ग) उक्त का सम्पूर्ण विवरण सदन की मेज पर रखेंगे ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

मुख्य मंत्री

श्री आशुतोष सिन्हा

4

4-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि वाराणसी कमिश्नरेट के अन्तर्गत सबसे अधिक किस थाने में दिनांक 01 जनवरी, 2022 से 31 दिसम्बर, 2022 तक अपराधिक मुकदमें पंजीकृत किये गये हैं ?

(ख) जिस थाने के अन्तर्गत सर्वाधिक मुकदमें पंजीकृत हैं उसके क्या कारण हैं ?

मुख्य मंत्री

(ग) उक्त थाने के अन्तर्गत अपराधों पर नियंत्रण किये जाने की कोई विशेष कार्य योजना है ?

(घ) यदि हां, तो उक्त का सम्पूर्ण विवरण सदन की मेज पर रखेंगे ?

(ङ) यदि नहीं, तो क्यों ?

श्री ध्रुव कुमार त्रिपाठी
5

5-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि जनपद-फर्रुखाबाद तहसील-कायमगंज, परगना शमशाबाद पश्चिम के अन्तर्गत ग्राम बघौना में कितने गाटा संख्या तालाब के रूप में दर्ज हैं तथा उनका रकबा कितना-कितना है ?

मुख्य मंत्री

(ख) क्या उक्त गांव के तालाब में दर्ज गाटा पर दबंग व्यक्तियों द्वारा अवैध रूप से कब्जा कर लिया गया है ?

(ग) यदि हां, तो अवैध रूप से कब्जा करने वाले दोषी व्यक्तियों के विरुद्ध संगत धाराओं के अन्तर्गत विधिक कार्यवाही कराते हुए तालाब को कब्जा मुक्त करायेंगे ?

श्री आशुतोष सिन्हा
6

6-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि जनपद-कौशाम्बी में रोड/नाली बनाये जाने के सम्बन्ध में लाल बिहारी यादव, सदस्य, विधान परिषद् का पत्र दिनांक 19 जनवरी, 2023 जो कि उप मुख्य मंत्री एवं नेता सदन विधान परिषद् को सम्बोधित था, प्राप्त हुआ है ?

मुख्य मंत्री

(ख) यदि हां, तो उक्त पत्र के मुख्य बिन्दु क्या-क्या थे और पत्र में किये गये अनुरोध पर अब तक क्या कार्यवाही की गयी है ?

(ग) क्या उक्त का सम्पूर्ण विवरण सदन की मेज पर रखेंगे ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

डा0 मान सिंह यादव
7

7-(क) क्या इलेक्ट्रानिक्स एवं सूचना प्रौद्योगिकी मंत्री बतायेंगे कि प्रयागराज तथा झांसी मण्डल में छात्रों को इलेक्ट्रानिक्स एवं सूचना प्रौद्योगिकी की शिक्षा प्रदान किये जाने के सम्बन्ध में क्या-क्या सुविधाएं हैं ?

इलेक्ट्रानिक्स एवं सूचना प्रौद्योगिकी मंत्री

(ख) उक्त सुविधाओं का विस्तार करते हुए उपरोक्त मण्डलों में पर्याप्त सूचना प्रौद्योगिकी शिक्षण संस्थान बनाये जाने के सम्बन्ध में कोई कार्य योजना है ?

(ग) यदि हां, तो क्या उक्त सम्पूर्ण विवरण सदन की मेज पर रखेंगे ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

डा0 मान सिंह यादव
8

8-(क) क्या बेसिक शिक्षा मंत्री बतायेंगे कि प्रयागराज तथा झांसी मण्डल में बेसिक शिक्षकों के कितने रिक्त पद हैं ?

बेसिक शिक्षा
राज्य मंत्री
(स्वतंत्र प्रभार)

(ख) उक्त रिक्त पदों को शीघ्र भरे जाने हेतु कोई कार्य योजना है ?

(ग) यदि हां, तो क्या उक्त कार्य योजना का सम्पूर्ण विवरण सदन की मेज पर रखेंगे ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

डा0 मान सिंह यादव
9

9-(क) क्या उपभोक्ता संरक्षण एवं बांट-माप मंत्री बतायेंगे कि प्रयागराज तथा झांसी मण्डल में उपभोक्ताओं को संरक्षण प्रदान किये जाने के सम्बन्ध में शासन द्वारा क्या-क्या व्यवस्था है ?

उपभोक्ता संरक्षण एवं
बांट-माप मंत्री

(ख) वर्तमान में उपभोक्ता संरक्षण से सम्बन्धित कितने मामले लम्बित हैं ?

(ग) उपरोक्त लम्बित मामलों का निराकरण कराते हुए उपभोक्ताओं को और अधिक लाभ दिये जाने के सम्बन्ध में क्या कोई कार्य योजना है ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

डा0 मान सिंह यादव
10

10-(क) क्या इलेक्ट्रानिक्स एवं सूचना प्रौद्योगिकी मंत्री बतायेंगे कि प्रयागराज जिले को लखनऊ की भांति आई0टी0 सिटी के रूप में विकसित किये जाने के सम्बन्ध में कोई कार्य योजना बनाएंगे ?

इलेक्ट्रानिक्स एवं
सूचना प्रौद्योगिकी मंत्री

(ख) यदि हां, तो कब तक ?

(ग) यदि नहीं, तो क्यों ?

श्री आशुतोष सिन्हा
11

11-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (ग्रामीण अभियन्त्रण) बतायेंगे कि ग्राम-सभा गोपालपुर, तहसील-लम्भुआ, जनपद-सुल्तानपुर में गुड्डू दुबे के दुकान से होते हुए गोपालपुर से फुटेला बार्डर तक का मार्ग डामर रोड न होने के कारण ग्रामीणों को परेशानी का सामना करना पड़ता है ?

उप मुख्य मंत्री

(ख) क्या उक्त के सम्बन्ध में ग्रामीणों द्वारा शिकायत संख्या-40017922034267 के द्वारा उक्त कार्य को किये जाने का अनुरोध किया गया है ?

(ग) यदि हां, तो उक्त मार्ग पर डामर रोड बनवायेंगे ?

(घ) यदि हां, तो कब ?

श्री आशुतोष सिन्हा
12

12-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि जनपद-सुल्तानपुर, के ग्राम सभा-बेलासदा, तहसील-लम्भुआ में गांव के बीचों-बीच से पानी का निकास नहीं होने एवं उत्तर तरफ पुराने मार्ग में सफाई न होने के कारण रास्ते पर जल-भराव की समस्या बनी हुई है ?

मुख्य मंत्री

(ख) यदि हां, तो उक्त रास्ते पर जल-भराव की समुचित निकासी व्यवस्था करायेंगे ?

(ग) यदि हां, तो कब तक ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

श्री आशुतोष सिन्हा
13

13-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (ग्रामीण अभियन्त्रण) बतायेंगे कि जनपद-सुल्तानपुर के ग्राम सभा-बेलासदा, तहसील-लम्भुआ में मुख्य मार्ग से खड़ंगा तक इण्टर लाकिंग/सी0सी0 रोड न होने के कारण ग्रामीणों को परेशानी का सामना करना पड़ता है ?

उप मुख्य मंत्री

(ख) यदि हां, तो कब तक उक्त रोड को बनवायेंगे ?

(ग) यदि नहीं, तो क्यों ?

श्री आशुतोष सिन्हा
14

14-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (ग्राम्य विकास) बतायेंगे कि जनपद-सुल्तानपुर के ग्राम सभा-बेलासदा, तहसील-लम्भुआ में कितने तालाब हैं ?

उप मुख्य मंत्री

(ख) क्या उक्त तालाबों में से किसी का सौन्दर्यीकरण कराया गया है ?

(ग) यदि नहीं, तो क्या उक्त ग्राम सभा के किसी तालाब का वित्तीय वर्ष 2023-24 में सौन्दर्यीकरण करायेंगे ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

श्री पवन कुमार सिंह
15

15-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (ग्रामीण अभियन्त्रण) बतायेंगे कि जनपद-सीतापुर के विकास खण्ड-पिसावां के ग्राम-बरगावां में महेश पंडित के मकान से महबूब के मकान तक मार्ग अत्यन्त खराब है, जिससे आवागमन में अत्यधिक कठिनाई होती है ?

उप मुख्य मंत्री

(ख) यदि हां, तो उक्त समस्या के निदान हेतु सड़क का निर्माण करायेंगे ?

(ग) यदि हां, तो कब तक ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

श्री पवन कुमार सिंह
16

16-(क) क्या बेसिक शिक्षा मंत्री बतायेंगे कि जनपद-सीतापुर के विकास खण्ड-एलिया के ग्राम-खगेसियामऊ प्राथमिक विद्यालय में खेल का मैदान न होने से विद्यालय के छात्रों को खेलने में अत्यधिक कठिनाई होती है ?

बेसिक शिक्षा
राज्य मंत्री
(स्वतंत्र प्रभार)

(ख) यदि हां, तो उक्त समस्या के निदान हेतु खेल के मैदान का सृष्टीकरण करायेंगे ?

(ग) यदि हां, तो कब तक ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

डा० मान सिंह यादव
17

17-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि प्रयागराज तथा झांसी मण्डल में तहसील स्तर पर राजस्व के कितने मुकदमें विगत दस वर्षों से लम्बित हैं ?

मुख्य मंत्री

(ख) उपरोक्त लम्बित राजस्व वादों के शीघ्र निस्तारण किये जाने के सम्बन्ध में कार्यवाही करायेंगे ?

(ग) यदि नहीं, तो क्यों ?

श्री ध्रुव कुमार त्रिपाठी
18

18-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि जनपद-सिद्धार्थनगर में कुल कितने थाने व कोतवाली हैं ?

मुख्य मंत्री

(ख) उक्त थानों की सब से दूर ग्राम की दूरी कितने कि०मी० है ?

(ग) क्या खेसरहा थाना के अन्तर्गत सकार पार में थाना बनाने की कोई नीति विचाराधीन है ?

(घ) क्या बड़ा भू-भाग होने के कारण सरकार की मंशा के अनुसार कानून व्यवस्था स्थापित करने में पुलिस प्रशासन को कठिनाई का अनुभव करना पड़ता है ?

श्री लाल बिहारी यादव
19

19-[अन्तरित]

श्री आशुतोष सिन्हा
20

20-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (ग्राम्य विकास) बतायेंगे कि जनपद-कौशाम्बी में ब्लाक मूरतगंज के ग्राम सभा-पन्नोई में विकास कार्य की वित्तीय वर्ष 2022-23 में किन-किन कार्य योजनाओं के अन्तर्गत क्या-क्या कार्य किये गये हैं ?

उप मुख्य मंत्री

(ख) क्या उक्त वर्ष में स्वीकृत समस्त कार्यों को करा दिया गया है या कोई कार्य अवशेष है ?

(ग) यदि हां, तो कब तक अवशेष कार्यों को पूर्ण करा दिया जायेगा ?

(घ) उक्त ग्राम सभा में वित्तीय वर्ष 2023-24 के अन्तर्गत क्या-क्या कार्य योजना है ?

(ङ) क्या उक्त का सम्पूर्ण विवरण सदन की मेज पर रखेंगे ?

(च) यदि नहीं, तो क्यों ?

डा० मान सिंह यादव

21

21-(क) क्या जल शक्ति मंत्री बतायेंगे कि जनपद-उन्नाव के ब्लाक-नवाबगंज, ग्राम सभा-मिर्जापुर में स्थापित पानी की टंकी से जलापूर्ति सुचारु रूप से की जा रही है ?

जल शक्ति मंत्री

(ख) यदि हां, तो उक्त पानी की टंकी की जलापूर्ति से कितनी ग्राम सभाओं को लाभ प्राप्त हो रहा है ?

(ग) क्या उक्त पानी की टंकी के जलापूर्ति के अन्तर्गत ग्राम सभा कपूर खेड़ा भी आता है ?

(घ) यदि हां, तो उक्त ग्राम सभा में कितने घरों में पानी की सप्लाई की जा रही है ?

(ङ) यदि नहीं, तो कब से उक्त ग्राम सभा में पानी की सप्लाई बन्द है ?

(च) उक्त ग्राम सभा में कब तक पानी की सप्लाई चालू करायेंगे ?

(छ) यदि नहीं, तो क्यों ?

श्री पवन कुमार सिंह

22

22-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (ग्रामीण अभियंत्रण) बतायेंगे कि जनपद-सीतापुर के विकास खण्ड-महोली के ग्राम-लक्ष्मणपुर में विश्राम मौर्या की बोरिंग से लक्ष्मणपुर गांव तक का रास्ता अत्यन्त खराब है, जिससे आवागमन में अत्यधिक कठिनाई होती है ?

उप मुख्य मंत्री

(ख) यदि हां, तो उक्त समस्या के निदान हेतु मार्ग पर इण्टरलॉकिंग का कार्य करायेंगे ?

(ग) यदि हां, तो कब तक ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

श्री पवन कुमार सिंह

23

23-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (ग्रामीण अभियंत्रण) बतायेंगे कि जनपद-सीतापुर के विकास खण्ड-महोली के ग्राम-बंजरिया में प्राथमिक विद्यालय से दीपू सिंह के मकान के पास दुर्गा मन्दिर तक रास्ता अत्यन्त खराब है, जिससे लोगों को आवागमन में अत्यधिक कठिनाई हाती है ?

उप मुख्य मंत्री

- (ख) यदि हां, तो क्या उक्त समस्या के निदान हेतु डामर रोड का निर्माण करायेंगे ?
- (ग) यदि हां, तो कब तक ?
- (घ) यदि नहीं, तो क्यों ?
- श्री पवन कुमार सिंह
24
- 24-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (ग्रामीण अभियंत्रण) बतायेंगे कि जनपद-सीतापुर, विकास खण्ड-महोली के ग्राम-रोहिला में तकिया बाजार मार्ग से कौशल किशोर के मकान तक मार्ग अत्यन्त खराब है, जिससे लोगों को आवागमन में अत्यधिक कठिनाई होती है ?
- (ख) यदि हां, तो उक्त समस्या के निदान हेतु सड़क का निर्माण करायेंगे ?
- (ग) यदि हां, तो कब तक ?
- (घ) यदि नहीं, तो क्यों ?
- श्री पवन कुमार सिंह
25
- 25-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (ग्रामीण अभियंत्रण) बतायेंगे कि जनपद-सीतापुर के विकास खण्ड-कसमाण्डा के ग्राम पंचायत-बंधेरा के मोहनपुर गांव में पीपल के पेड़ से हरिशंकर के घर तक मार्ग अत्यन्त खराब है, जिससे ग्रामीणों को आवागमन में अत्यधिक कठिनाई होती है ?
- (ख) यदि हां, तो उक्त समस्या के निदान हेतु सड़क का निर्माण करायेंगे ?
- (ग) यदि हां, तो कब तक ?
- (घ) यदि नहीं, तो क्यों ?
- श्री पवन कुमार सिंह
26
- 26-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (ग्रामीण अभियंत्रण) बतायेंगे कि जनपद-सीतापुर के विकास खण्ड पहला के ग्राम भानपुर में मनोज के घर से मदन तालाब तक रास्ता अत्यन्त खराब है, जिससे लोगों को आवागमन में अत्यधिक कठिनाई होती है ?
- (ख) यदि हां, तो उक्त समस्या के निदान हेतु डामर रोड का निर्माण करायेंगे ?
- (ग) यदि हां, तो कब तक ?
- (घ) यदि नहीं, तो क्यों ?
- डा० मान सिंह यादव
27
- 27-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि जनपद-प्रतापगढ़, ब्लाक-पट्टी, ग्राम-भावापुर दुबे पट्टी में जानकी पाण्डेय के घर से कालीचरण पाण्डेय के खेत तक की नाली जो लगभग
- उप मुख्य मंत्री
- उप मुख्य मंत्री
- उप मुख्य मंत्री
- मुख्य मंत्री

500 मी० है, का निर्माण न होने के कारण ग्रामीणों को परेशानी का सामना करना पड़ता है ?

(ख) यदि हां, तो कब तक उक्त स्थान पर नाली का निर्माण करायेंगे ?

(ग) यदि नहीं, तो क्यों ?

डा० मान सिंह यादव
28

28-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (ग्राम्य विकास) बतायेंगे कि ग्राम-चौराडीह, ब्लाक-चायल, जनपद-कौशाम्बी में वित्तीय वर्ष, 2022-23 में किसी तालाब का सौन्दर्यीकरण कराये जाने की कार्य योजना है ?

उप मुख्य मंत्री

(ख) यदि हां, तो उक्त का सम्पूर्ण विवरण सदन की मेज पर रखेंगे ?

(ग) यदि नहीं, तो क्यों ?

डा० मान सिंह यादव
29

29-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (ग्राम्य विकास) बतायेंगे कि ग्राम जलालपुर शाना, ब्लाक चायल, जनपद-कौशाम्बी में वित्तीय वर्ष 2022-23 में किन-किन व्यक्तियों को प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत आवास दिये जाने का लक्ष्य है ?

उप मुख्य मंत्री

(ख) क्या उक्त का सम्पूर्ण विवरण सदन की मेज पर रखेंगे ?

(ग) यदि नहीं, तो क्यों ?

डा० मान सिंह यादव
30

30-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि जनपद-प्रतापगढ़, ब्लाक पट्टी, ग्राम-भावापुर दुबे पट्टी में जानकी पाण्डेय के घर से विजय शंकर पाण्डेय के घर तक लगभग 500 मीटर इण्टरलॉकिंग/सी०सी० रोड न होने के कारण ग्रामीणों को परेशानी का सामना करना पड़ता है ?

मुख्य मंत्री

(ख) यदि हां, तो उक्त स्थान पर रोड का निर्माण करायेंगे ?

(ग) यदि हां, तो कब तक ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

श्री आशुतोष सिन्हा
31

31-[विस्तीर्णता के आधार पर निरस्त]

इंजी० अरुण कुमार
सिंह
32

32-[विस्तीर्णता के आधार पर निरस्त]

श्री पवन कुमार सिंह
33

33-(क) क्या उप मुख्य मंत्री (ग्रामीण अभियंत्रण) बतायेंगे कि जनपद-सीतापुर के विकास खण्ड-पहला के गांव-दरियापुर में गुलाब के घर से रैदास के घर तक दूरी 400 मीटर मार्ग अत्यन्त खराब है, जिससे लोगों को आवागमन में अत्यधिक कठिनाई होती है ?

उप मुख्य मंत्री

(ख) यदि हां, तो उक्त समस्या के निदान हेतु इण्टरलॉकिंग का कार्य करायेंगे ?

(ग) यदि हां, तो कब तक ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

श्री अशोक अग्रवाल
34

34-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि जनपद-आजमगढ़, विकास खण्ड-पवई, ग्राम पंचायत-खण्डौरा में पूर्व प्रधान, सचिव पंचायत द्वारा ग्राम पंचायत के खाते से माह जनवरी, 2018 से दिनांक 31 दिसम्बर, 2021 तक विभिन्न मदों में जो रकम निकाली है अथवा भुगतान किया गया है, उसके सापेक्ष सोलर लाइटें, नालियां, खड़न्जा व प्रधानमंत्री आवास आदि में जो काम दिखाया गया है, वह मात्र कागजों तक ही सीमित हैं ?

मुख्य मंत्री

(ख) क्या सरकारी धन के दुरुपयोग व बंदरबाट की उच्च स्तरीय जांच कराकर दोषियों को दंडित करते हुये सरकारी धन की वसूली सभी जिम्मेदारी कर्मचारियों एवं अधिकारियों से करायेंगे ?

(ग) यदि हां, तो कब तक ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

श्री भीमराव अम्बेडकर
35

35-(क) क्या माध्यमिक शिक्षा मंत्री बतायेंगे कि जनपद-गौतमबुद्ध नगर के अशासकीय सहायता प्राप्त इण्टर कालेजों में चयन बोर्ड द्वारा कितने अभ्यर्थियों की नियुक्ति हेतु संस्तुति माह अप्रैल/मई, 2022 को की गयी है ?

माध्यमिक शिक्षा
राज्य मंत्री
(स्वतंत्र प्रभार)

(ख) क्या चयन बोर्ड द्वारा चयनित अभ्यर्थियों के नियुक्ति-पत्र स्पीड पोस्ट/प्रबन्धकों की अधिकृत ई-मेल आईडी0 में न भेज कर प्रबन्धकों द्वारा व्यक्तिगत रूप से दिये जा रहे हैं ?

(ग) यदि हां, तो ऐसे दोषी प्रबन्धकों/अधिकारियों के विरुद्ध उच्चस्तरीय जांच कराकर जांच आख्या सदन की मेज पर रखेंगे ?

(घ) यदि नहीं, तो क्यों ?

श्री भीमराव अम्बेडकर
36

36-(क) क्या माध्यमिक शिक्षा मंत्री बतायेंगे कि अशासकीय सहायता प्राप्त इण्टर कालेजों में पी0टी0ए0 के माध्यम से छात्रों/अभिभावकों से धन वसूली पर शासनादेश दिनांक 09-08-2004 द्वारा रोक लगा दी गई है ?

माध्यमिक शिक्षा
राज्य मंत्री
(स्वतंत्र प्रभार)

(ख) क्या जिला गौतमबुद्ध नगर के उक्त विद्यालयों में पी0टी0ए0 के माध्यम से प्रत्येक मद की वसूली से हुई आय का सत्र 2021-22 एवं 2022-23 का विवरण सदन की मेज पर रखेंगे ?

(ग) यदि नहीं, तो क्यों ?

(घ) क्या उक्त वसूली अधिकारियों/जिला विद्यालय निरीक्षक के संरक्षण में हुई है ?

श्री भीमराव अम्बेडकर
37

37-(क) क्या माध्यमिक शिक्षा मंत्री बतायेंगे कि जनपद-गौतमबुद्ध नगर के कौन-कौन से अशासकीय सहायता प्राप्त इण्टर कालेजों में अध्यापकों एवं कर्मचारियों द्वारा बायोमेट्रिक मशीन में सिर्फ आगमन का अंगूठा लगाया जा रहा है तथा प्रस्थान का अंगूठा नहीं लगाया जा रहा है ?

माध्यमिक शिक्षा
राज्य मंत्री
(स्वतंत्र प्रभार)

(ख) क्या आगमन के बाद बिना प्रस्थान का अंगूठा लगाये, ड्यूटी अवधि में उपस्थित रहने का पूरा समय मशीन में दर्ज हो जाता है अथवा मशीन उपस्थिति दिखाने की सिर्फ औपचारिकता रह जाती है ?

(ग) दिनांक 01 जुलाई, 2022 से वर्तमान तक जनपद के अधिकांश विद्यालयों के अध्यापक/कर्मचारियों का वेतन सिर्फ आगमन का अंगूठा लगाने मात्र के आधार पर पूरे समय उपस्थित मानकर ही भुगतान किया जा रहा है ?

(घ) क्या जनपद के सभी विद्यालयों में आगमन और प्रस्थान के अंगूठे मशीन में दर्ज करवाने एवं कार्य अवधि में पूरी उपस्थिति सुनिश्चित कराने हेतु जिले के सम्बन्धित अधिकारियों को निर्देश जारी करेंगे ?

(ङ) यदि नहीं, तो क्यों ?

डा0 मान सिंह यादव
38

38-(क) क्या मुख्य मंत्री बतायेंगे कि श्रम विभाग के उप निरीक्षकों की समस्या का समाधान कराये जाने के सम्बन्ध में तत्कालीन श्रम एवं रोजगार राज्य मंत्री, स्वतंत्र प्रभार भारत सरकार का पत्र दिनांक 05 दिसम्बर, 2020 जोकि मुख्य मंत्री को सम्बोधित था, प्राप्त हुआ है ?

मुख्य मंत्री

(ख) यदि हां, तो क्या उक्त पत्र में किये गये अनुरोध पर कार्यवाही करा दी गयी है ?

(ग) यदि नहीं, तो कब तक उक्त पत्र में किये गये अनुरोध पर कार्यवाही करायेंगे ?



नत्थी 'ग'

याचिका की प्रतिलिपि

(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-लखनऊ के अन्तर्गत थाना-चिनहट, उत्तरधोना गुरुपुरवा के कंचन सिटी में सम्पर्क मार्ग से श्री मनोज पाण्डेय के घर से होते हुये श्री वीरेन्द्र शुक्ला के प्लाट तक सड़क व नाली का निर्माण कराये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण कंचन सिटी, उत्तरधोना गुरुपुरवा, थाना-चिनहट, जनपद-लखनऊ के निवासी हैं। हमारे यहां कंचन सिटी सम्पर्क मार्ग से मनोज पाण्डेय के घर से होते हुये वीरेन्द्र शुक्ला के प्लाट तक सड़क व नाली न होने के कारण वहाँ के निवासियों को बहुत असुविधा होती है। कंचन सिटी में सड़क व नाली बनवाये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि कंचन सिटी में सड़क व नाली बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'घ'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-अम्बेडकरनगर के अन्तर्गत विकास खण्ड-अकबरपुर, ग्राम-कहरा सुलेमपुर में पंचायत भवन से लेकर श्री कमेन्द्र मणि त्रिपाठी के घर तक सी0सी0/इण्टरलॉकिंग रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम-कहरा सुलेमपुर, विकास खण्ड-अकबरपुर, जनपद-अम्बेडकरनगर के निवासी हैं। हमारे गांव में पंचायत भवन से लेकर कमेन्द्र मणि त्रिपाठी के घर तक सी0सी0/इण्टरलॉकिंग रोड न होने के कारण वहाँ के निवासियों को विकराल परेशानी का सामना करना पड़ता है, स्थानीय नागरिकों द्वारा उक्त कार्य कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि उक्त कार्य कराने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ड'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-इटावा के अन्तर्गत विकास खण्ड-महेवा, ग्राम पंचायत-कर्वा बुजुर्ग, ग्राम-परसुपुरा में श्री वेद प्रकाश पाण्डे के खेत से श्री मेजर पाण्डे के समर तक नाली का निर्माण कराये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम-परसुपुरा, ग्राम पंचायत-कर्वा बुजुर्ग, विकास खण्ड-महेवा, जनपद-इटावा के निवासी हैं। ग्राम-परसुपुरा में वेद प्रकाश पाण्डे के खेत से मेजर पाण्डे के समर तक नाली का निर्माण न होने के कारण वहाँ के निवासियों को अनेक प्रकार की समस्याएँ हो रही हैं। ग्राम-परसुपुरा में

नाली का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार प्रयास किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-परसुपुरा में नाली का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
13 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'च'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-इटावा के अन्तर्गत विकास खण्ड-महेवा, ग्राम पंचायत-कर्वा बुजुर्ग, ग्राम-परसुपुरा में डामर रोड से अम्बेडकर पार्क तक इण्टरलॉकिंग रोड व नाली का निर्माण कराये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम पंचायत-कर्वा बुजुर्ग, विकास खण्ड-महेवा, जनपद-इटावा के निवासी हैं। ग्राम-परसुपुरा में डामर रोड से अम्बेडकर पार्क तक इण्टरलॉकिंग रोड व नाली का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-परसुपुरा में इण्टरलॉकिंग रोड व नाली का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
12 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'छ'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-अलीगढ़ के अन्तर्गत विकास खण्ड-इगलास में श्री बनवारी लाल मेमोरियल विद्यालय मुहरैनी के मुख्य मार्ग से विद्यालय की सीमा तक लगभग-100 मीटर सी0सी0/इण्टरलॉकिंग रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण विकास खण्ड-इगलास, जनपद-अलीगढ़ के निवासी हैं। हमारे गांव में बनवारी लाल मेमोरियल विद्यालय मुहरैनी के मुख्य मार्ग से विद्यालय की सीमा तक 100 मीटर सड़क मार्ग अत्यन्त क्षतिग्रस्त स्थिति में है, जिससे स्कूली छात्र/छात्राओं तथा आम नागरिकों को अनेक प्रकार की समस्याओं का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार प्रयास किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
03 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ज'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-अलीगढ़ के अन्तर्गत विकास खण्ड-धनीपुर, ग्राम-खरई में रेशम पाल सिंह के घर से अशोक कुमार के घर तक लगभग-250 मीटर सी0सी0/इण्टरलॉकिंग रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम-खरई, विकास खण्ड-धनीपुर, जनपद-अलीगढ़ के निवासी हैं। हमारे गांव में रेशम पाल सिंह के घर से अशोक कुमार के घर तक सड़क मार्ग अत्यन्त क्षतिग्रस्त अवस्था में है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार प्रयास किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-खरई में सी0सी0/इण्टरलॉकिंग रोड बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'झ'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-लखीमपुर खीरी के अन्तर्गत विकास खण्ड-पसगवां, ग्राम-औरंगाबाद में औरंगाबाद बस स्टाप से देवी मन्दिर के स्थान तक सड़क का निर्माण कराये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम-औरंगाबाद, विकास खण्ड-पसगवां, जनपद-लखीमपुर खीरी के निवासी हैं। हमारे गांव में औरंगाबाद बस स्टाप से देवी मन्दिर के स्थान तक सड़क मार्ग अत्यन्त क्षतिग्रस्त स्थिति में है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार प्रयास किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-औरंगाबाद में औरंगाबाद बस स्टाप से देवी मन्दिर के स्थान तक सड़क का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'अ'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-लखीमपुर खीरी के अन्तर्गत विकास खण्ड-धौरहरा, ग्राम सभा-धुरुघुट्टा बुजुर्ग के मजरा लोहरीपुर में अंकित कुमार के घर से बुढ़ऊ बाबा मन्दिर तक लगभग-300 मीटर इण्टरलॉकिंग रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम सभा-धुरुघुट्टा बुजुर्ग, विकास खण्ड-धौरहरा, जनपद-लखीमपुर खीरी के निवासी हैं। हमारे गांव के मजरा लोहरीपुर में अंकित कुमार के घर से बुढ़ऊ बाबा मन्दिर तक 300 मीटर इण्टरलॉकिंग रोड बनवाये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम सभा-धुरुघुट्टा बुजुर्ग के मजरा लोहरीपुर में अंकित कुमार के घर से बुढ़ऊ बाबा मन्दिर तक इण्टरलॉकिंग रोड बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ट'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-हरदोई के अन्तर्गत तहसील-बिलग्राम, विकास खण्ड-माधौगंज, ग्राम सभा-सहिजना में सामुदायिक भवन (विवाह घर) बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम सभा-सहिजना, विकास खण्ड-माधौगंज, तहसील-बिलग्राम, जनपद-हरदोई के निवासी हैं। हमारे ग्राम सभा में सामुदायिक भवन (विवाह घर) नहीं बना है। जिससे स्थानीय निवासियों को विभिन्न प्रकार की समस्याओं का सामना करना पड़ता है। ग्राम सभा-सहिजना में सामुदायिक भवन (विवाह घर) बनवाये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार प्रयास किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम सभा-सहिजना में सामुदायिक भवन (विवाह घर) बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
06 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ठ'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-लखीमपुर खीरी के अन्तर्गत तहसील व विकास खण्ड-मितौली, ग्राम-कैमी भूड में सामुदायिक भवन (विवाह घर) बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम-कैमी भूड, विकास खण्ड-मितौली, जनपद-लखीमपुर खीरी के निवासी हैं। हमारे ग्राम सभा में सामुदायिक भवन (विवाह घर) नहीं बना है। जिससे स्थानीय निवासियों को विभिन्न प्रकार की समस्याओं का सामना करना पड़ता है। ग्राम सभा-कैमी भूड में सामुदायिक भवन (विवाह घर) बनवाये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार प्रयास किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम सभा-कैमी भूड में सामुदायिक भवन (विवाह घर) बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ड'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-बरेली के अन्तर्गत तहसील व विकास खण्ड-फरीदपुर, ग्राम-नवादावन में रेलवे फाटक के पास स्थित शिव मन्दिर से होली चौराहा से होते हुये श्री राजपाल के मकान तक लगभग 150 मीटर सी0सी0 रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम-नवादावन, विकास खण्ड व तहसील-फरीदपुर, जनपद-बरेली के निवासी हैं। हमारे गांव नवादावन में रेलवे फाटक के पास स्थित शिव मन्दिर से होली चौराहा से होते हुये राजपाल के मकान तक 150 मीटर सड़क मार्ग अत्यन्त क्षतिग्रस्त स्थिति में है, जिसके कारण ग्रामवासियों को आवागमन में अनेक प्रकार की समस्याओं का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-नवादावन में रेलवे फाटक के पास स्थित शिव मन्दिर से होली चौराहा से होते हुये राजपाल के मकान तक सी0सी0 रोड बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
10 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ढ'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-बरेली के अन्तर्गत तहसील-फरीदपुर, विकास खण्ड-भुता, ग्राम-जादौपुर गोलीनगला में श्री महेन्द्र सिंह के मकान से श्री बिजेन्द्र सिंह के मकान तक लगभग-100 मीटर सी0सी0 रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम-जादौपुर गोलीनगला, विकास खण्ड-भुता, तहसील-फरीदपुर, जनपद-बरेली के निवासी हैं। ग्राम-जादौपुर गोलीनगला में महेन्द्र सिंह के मकान से बिजेन्द्र सिंह के मकान तक

100 मीटर सड़क मार्ग अत्यन्त क्षतिग्रस्त स्थिति में है। जिसके कारण ग्रामवासियों को आवागमन में अनेक प्रकार की समस्याओं का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-जादौपुर गोलीनगला में श्री महेन्द्र सिंह के मकान से श्री विजेन्द्र सिंह के मकान तक सी0सी0 रोड बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
08 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ण'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-लखनऊ के अन्तर्गत विकास खण्ड-सरोजनीनगर, ग्राम-अमौसी में श्री राकेश कपूर के घर से श्री उमाशंकर के घर तक लगभग 100 मीटर सी0सी0/इण्टरलॉकिंग रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम-अमौसी, विकास खण्ड-सरोजनीनगर, वार्ड संख्या-4, मोहल्ला गंगानगर, जनपद-लखनऊ के निवासी हैं। हमारे ग्राम अमौसी में राकेश कपूर के घर से उमाशंकर के घर तक 100 मीटर कच्चा मार्ग है, जो क्षतिग्रस्त एवं जर्जर अवस्था में होने के कारण मोहल्लावासियों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है तथा बरसात के समय सड़क मार्ग पर जल भी भर जाता है। उक्त कच्चे मार्ग पर सी0सी0/इण्टरलॉकिंग रोड बनवाये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-अमौसी में राकेश कपूर के घर से उमाशंकर के घर तक सी0सी0/इण्टरलॉकिंग रोड बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'त'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-बाराबंकी के अन्तर्गत फतेहपुर रोड के पास विशुनपुर चौकी रोड से सर्वोदय इण्टर कॉलेज, विशुनपुर तक लगभग 200 मीटर सड़क का निर्माण कराये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण जनपद-बाराबंकी के निवासी हैं। हमारे यहाँ फतेहपुर रोड के पास विशुनपुर चौकी रोड से सर्वोदय इण्टर कॉलेज, विशुनपुर तक 200 मीटर सड़क मार्ग अत्यन्त क्षतिग्रस्त है, जिससे स्थानीय निवासियों को काफी समस्याओं का सामना करना पड़ता है, पूर्व में इस मार्ग के निर्माण हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'थ'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-सीतापुर के अन्तर्गत विकास खण्ड-बिसवां में रेलवे क्रॉसिंग पर ओवर ब्रिज का निर्माण कराये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम-उलरा, विकास खण्ड-बिसवां, जनपद-सीतापुर के निवासी हैं। हमारे यहाँ बिसवां के रेलवे क्रॉसिंग पर ओवर ब्रिज न होने से प्रायः जाम की स्थिति बनी रहती है, सड़क मार्ग पर जाम लगने से लोगों को अत्यधिक कठिनाइयों का सामना करना पड़ता है। बिसवां में रेलवे क्रॉसिंग पर ओवर ब्रिज का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि विकास खण्ड-बिसवां में रेलवे क्रॉसिंग पर ओवर ब्रिज का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'द'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-सीतापुर के अन्तर्गत विकास खण्ड-बिसवां में राजकीय कन्या डिग्री कालेज का निर्माण कराये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण विकास खण्ड-बिसवां, जनपद-सीतापुर के निवासी हैं। हमारे विकास खण्ड-बिसवां में राजकीय कन्या डिग्री कालेज न होने से क्षेत्र के लड़के व लड़कियों को उच्च शिक्षा की पढ़ाई में काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। उक्त कार्य कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि उक्त कार्य कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ध'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-औरैया के अन्तर्गत तहसील-बिधूना, पोस्ट-कैथावा, ग्राम सभा-लालपुर में श्री सतेन्द्र सिंह यादव के मकान से श्री राजपाल सिंह यादव के मकान तक लगभग-250 मीटर सी0सी0 रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम-लालपुर, पोस्ट-कैथावा, तहसील-बिधूना, जनपद-औरैया के निवासी हैं। ग्राम सभा-लालपुर में सतेन्द्र सिंह यादव के मकान से राजपाल सिंह यादव के मकान तक 250 मीटर सड़क मार्ग अत्यन्त क्षतिग्रस्त एवं जर्जर अवस्था में होने के कारण वहाँ के क्षेत्रवासियों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम सभा-लालपुर में सी0सी0 रोड बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'न'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-चन्दौली के अन्तर्गत विकास खण्ड-शहाबगंज, ग्राम-जिगना व तोलीपुर मौजा के चकरोड नम्बर-20 मौजा जिगना व चकरोड नं0-41 मौजा के सामने बने नहर लेहरा खाखा पर पुल का निर्माण कराये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम-जिगना व तोलीपुर मौजा, विकास खण्ड-शहाबगंज, जनपद-चन्दौली के निवासी हैं। ग्राम-जिगना व तोलीपुर मौजा के चकरोड न0-20 मौजा जिगना व चकरोड नं0-41

मौजा के सामने बने नहर लेहरा खाखा पर पुल का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि पुल का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'प'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-आजमगढ़ के अन्तर्गत तहसील-निजामाबाद, विकास खण्ड-तहबरपुर, ग्राम पंचायत-खलीपतपुर में नरफोरा सड़क (निषाद बस्ती) से बी0आर0डी0 स्कूल से होते हुये पेट्रोल पम्प तक लगभग-02 किलोमीटर पिच रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम पंचायत-खलीपतपुर, विकास खण्ड-तहबरपुर, तहसील-निजामाबाद, जनपद-आजमगढ़ के निवासी हैं। हमारे ग्राम पंचायत-खलीपतपुर में नरफोरा सड़क (निषाद बस्ती) से बी0आर0डी0 स्कूल से होते हुये पेट्रोल पम्प तक सड़क मार्ग बहुत जर्जर अवस्था में है। जिसके कारण वहाँ के निवासियों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
08 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'फ'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-आजमगढ़ के अन्तर्गत तहसील-बूढ़नपुर, विकास खण्ड-अहरौला के ग्राम पंचायत-शम्भूपुर से ग्राम-दमदियौना में लगभग-01 किलोमीटर पिच रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम-दमदियौना, ग्राम पंचायत-शम्भूपुर, विकास खण्ड-अहरौला, तहसील-बूढ़नपुर, जनपद-आजमगढ़ के निवासी हैं। हमारे ग्राम पंचायत-शम्भूपुर से ग्राम-दमदियौना तक सड़क मार्ग बहुत जर्जर अवस्था में है। जिसके कारण वहाँ के निवासियों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ब'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-झांसी के अन्तर्गत विकास खण्ड-बामौर, ग्राम-पथरेडी में श्मशान घाट का निर्माण कराये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम-पथरेडी, विकास खण्ड-बामौर, जनपद-झांसी के निवासी हैं। हमारे ग्राम पंचायत-पथरेडी में श्मशान घाट नहीं है। जिससे सभी ग्रामवासियों को बहुत परेशानियों का सामना करना पड़ता है। उक्त कार्य कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-पथरेडी में श्मशान घाट का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
07 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'भ'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-जालौन के अन्तर्गत ग्राम पंचायत-कटकरी बुजुर्ग स्वर्ग धाम (मरघट) में नवनिर्माण कराये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम पंचायत-कटकरी बुजुर्ग, जनपद-जालौन के निवासी हैं। हमारे यहाँ पर स्वर्ग धाम (मरघट) की कोई समुचित व्यवस्था नहीं है। जिसके कारण वहाँ के निवासियों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। उक्त कार्य कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि उक्त कार्य कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
04 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'म'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-बहराइच के अन्तर्गत विकास खण्ड-पयागपुर, ग्राम पंचायत-समूहतारा में सड़क बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम पंचायत-समूहतारा, विकास खण्ड-पयागपुर, जनपद-बहराइच के निवासी हैं। हमारे ग्राम पंचायत-समूहतारा से ग्राम सतरही तक सड़क मार्ग अत्यन्त क्षतिग्रस्त स्थिति में है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'य'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-बहराइच के अन्तर्गत विकास खण्ड-पयागपुर, ग्राम पंचायत-गुरचाही में पानी की टंकी से शुक्लपुरवा तक सड़क बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम पंचायत-गुरचाही, विकास खण्ड-पयागपुर, जनपद-बहराइच के निवासी हैं। हमारे ग्राम पंचायत-गुरचाही में पानी की टंकी से शुक्लपुरवा तक सड़क अत्यन्त क्षतिग्रस्त स्थिति में है। जिससे वहाँ के ग्रामवासियों को आवागमन में काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम पंचायत-गुरचाही में पानी की टंकी से शुक्लपुरवा तक सड़क का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'र'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-लखनऊ के अन्तर्गत विकास खण्ड-चिनहट, तिवारीगंज के आतिफ बिहार कालोनी में हाईलाइट्स बिल्डिंग के बगल से होते हुये श्री रवि ठाकुर के मकान लगभग 240 मीटर सी0सी0 रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण तिवारीगंज, विकास खण्ड-चिनहट, जनपद-लखनऊ के निवासी हैं। हमारे यहाँ तिवारीगंज के आतिफ बिहार कालोनी में हाईलाइट्स बिल्डिंग के बगल से होते हुये रवि ठाकुर के मकान 240 मीटर सड़क मार्ग अत्यन्त क्षतिग्रस्त स्थिति में है। बरसात के समय आवागमन में बहुत कठिनाईयाँ होती हैं। उक्त मार्ग पर सी0सी0 रोड बनवाये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि तिवारीगंज के आतिफ बिहार कालोनी में हाईलाइट्स बिल्डिंग के बगल से होते हुये रवि ठाकुर के मकान तक सी0सी0 रोड बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ल'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-कानपुर देहात के अन्तर्गत विकास खण्ड-मलासा ग्राम सभा-मुतैहरापुर में राजकीय नलकूप लगवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम सभा-मुतैहरापुर, विकास खण्ड-मलासा, जनपद-कानपुर देहात के मूल निवासी हैं। हमारे ग्राम सभा में कोई भी राजकीय नलकूप स्थापित नहीं है, नलकूप स्थापित न होने से किसानों के खेतों की सिंचाई करने में बहुत कठिनाई होती है। ग्राम सभा-मुतैहरापुर में राजकीय नलकूप लगवाये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम सभा-मुतैहरापुर में राजकीय नलकूप लगवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'व'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-औरैया के अन्तर्गत तहसील-बिधूना, पोस्ट-कैथावा, ग्राम सभा-लालपुर में एक सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण ग्राम सभा-लालपुर, पोस्ट-कैथावा, तहसील-बिधूना, जनपद-औरैया के निवासी हैं। ग्राम सभा लालपुर में कोई सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र न होने के कारण वहाँ के क्षेत्रवासियों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। ग्राम सभा लालपुर में सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र

बनवाये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम सभा-लालपुर में सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'श'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-लखनऊ के अन्तर्गत चिनहट, निकट-रेडियो आकाशवाणी, आनन्द लोक कॉलोनी में सड़क बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

सविनय निवेदन है कि हम सभी प्रार्थीगण आनन्द लोक कॉलोनी, चिनहट, जनपद-लखनऊ के निवासी हैं। आनन्द लोक कॉलोनी में सड़क मार्ग अत्यन्त क्षतिग्रस्त स्थिति में है। जिससे वहाँ के क्षेत्रवासियों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है, किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
04 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।

नत्थी 'ष'

याचिका की प्रतिलिपि
(नियम-213 के अन्तर्गत दी गई याचिका)

सेवा में,

माननीय सदन,
विधान परिषद्,
उत्तर प्रदेश।

विषय :-जनपद-एटा के अन्तर्गत विकास खण्ड-निधौली कला, ग्राम-बाकलपुर, ततारपुर मार्ग से रफतनगर सैंथरा मार्ग तक लगभग-03 किलोमीटर सी0सी0 रोड बनवाये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपसे निवेदन करना है कि हम सब प्रार्थीगण ग्राम-बाकलपुर, विकास खण्ड-निधौली कला, जनपद-एटा के निवासी हैं। ग्राम-बाकलपुर, ततारपुर मार्ग से रफतनगर सैंथरा मार्ग तक सड़क अत्यन्त क्षतिग्रस्त स्थिति में है। जिससे वहाँ के ग्रामवासियों को आवागमन में काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। उक्त मार्ग का निर्माण कराये जाने हेतु जिला स्तर पर कई बार अनुरोध किया गया है किन्तु आज तक कोई कार्यवाही नहीं हुई। जबकि जिला स्तर पर धन भी उपलब्ध है।

अतः माननीय सदन से विनम्र निवेदन है कि ग्राम-बाकलपुर, ततारपुर मार्ग से रफतनगर सैंथरा मार्ग तक सी0सी0 रोड बनवाये जाने की कृपा करें।

प्रार्थीगण,
05 व्यक्तियों के हस्ताक्षर।
